

## Workshop: Digitální naučné trasy v pohraničí

Vážené paní učitelky, vážení páni učitelé,  
vážení zájemci o environmentální výchovu,

ponořte se do inovativního světa učení a zjistěte, jakým způsobem mohou GPS trasy obohatit vaši výuku a nabídku vzdělávání! Srdečně Vás zveme na náš exkluzivní workshop "Naučné GPS trasy: Dobrodružství učení". Dozvíte se, jak tato vzrušující venkovní aktivita může jednak pozitivně ovlivnit vyučování, jednak zvýšit motivaci a zájem vašich žáků a studentů.

**Učení v místě:** Vyzkoušejte si, jak vzdělávací cesty propojují obsah výuky a reálný svět. Jak se objevují zajímavá místa ve vašem okolí a jak je propojíte s tématy souvisejícími s učebním plánem nebo s tématy environmentální výchovy?

**Týmová práce a sociální kompetence:** Zjistěte, jak mohou naučné trasy podpořit týmovou práci. Žáci se učí nejen od sebe navzájem, ale také společně, když řeší úkoly a hádanky nebo je sami vytvářejí.

**Využití technologií:** Vyzkoušejte si, jak mohou moderní technologie obohatit výuku. Pomocí GPS zařízení a chytrých telefonů spojte ducha geocachingu s nejnovějšími technologiemi.

**Interdisciplinární výuka a učení:** Objevte rozmanitost naučných tras, které jako metoda umožňují integrovat bez hranic různé předměty. Od matematiky přes přírodní vědy až po historii jsou nástrojem interdisciplinárního učení.

**Kritické myšlení a řešení problémů:** Zjistěte, jak naučné trasy podporují kritické myšlení žáků a rozvíjejí jejich dovednosti při řešení problémů.

Klademe důraz na to, abychom vás naučili nejen teoretické základy, ale abychom vám také ukázali praktické využití. Tím zajistíme, že budete nabyté znalosti používat v každodenním životě.

Pojďte společně s námi posunout hranice klasické výuky a proměnit učení v dobrodružství. Zaregistrujte se a objevte rozmanitost naučných GPS tras!

Bude to vzrušující výzva!

*Trzrvafnz yreara, trzrvafnz ragqrpaxra!*

*(Caesar, 13 př. n. l.)*

Workshop je dvojjazyčný (čeština, němčina) a bude tlumočen.

Požadavky: Kromě zájmu a otevřenosti žádné požadavky nejsou! Je-li to možné, vezměte si vlastní notebook nebo GPS zařízení.





Interreg



Kofinanciert von  
der Europäischen Union  
Spolufinancováno  
Evropskou unií

Sachsen – Tschechien | Česko – Sasko

Datum: 3. - 4. dubna 2024

Praktické informace: každý den proběhne 6 učebních jednotek, ostatní čas je možno věnovat poznávání okolí a výměně zkušeností, zázemí bude na chatě Hrabětice (<https://www.jablochaty.cz/jablochata-hrabetice/>) - ubytování v pokojích s vlastním sociálním zařízením, strava zajištěna.

Program, tlumočení, ubytování je pro účastníky zdarma.

### **Dotazy a registrace prosím kontaktujte:**

Společnost pro Jizerské hory

Palackého 41, Jablonec nad Nisou

Kontaktní osoba: Kateřina Bednářová

<https://projizerky.cz/>

E-mail: [bednarova@projizerky.org](mailto:bednarova@projizerky.org)

Telefon: +420 734 206 747

"Publikace je dostupná i v české jazykové verzi"

"Pozvánka je k dispozici také v německém jazyce"

